
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить пропозицію щодо включення родовища 
Кур’янівське, розташованого у Коростенському районі Житомирської області, з 
метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 
корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова 
розробка родовищ) пірофіліту, до переліку ділянок надр, дозволи на 
користування якими виставляються на аукціон, за умов:

Оскільки в межах родовища знаходяться пересихаючі струмки без назви   
(3 порядку), притока малої річки Норинь, притока р. Уж, суббасейн                    
р. Прип’ять, необхідною умовою є дотримання вимог статей  80, 88, 89, 96  
Водного кодексу України, зокрема:

- забороняється змінювати рельєф басейну річки;
- забороняється руйнувати русла пересихаючих річок, струмки та 

водотоки;
- забороняється зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки;
- забороняється здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати 

чи впливають на водність річки і якість води в ній;
- забороняється здійснення проектів господарської та іншої діяльності без 

оцінки їх впливу на стан вод.
Крім того, родовище знаходиться на земельних ділянках 

лісогосподарського призначення, що перебувають в постійному користуванні 
державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та 
закріплені за філією «Овруцьке спеціалізоване лісове господарство». 
Відповідно до матеріалів лісовпорядкування, на зазначеній ділянці розташовані 
шість виділів, переважно із хвойним господарством, віком від 54 до 74 років, 
загальною площею 4,14 га. 
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Разом з тим зазначаємо, що у разі геологічного вивчення, у тому числі 
дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням 
корисних копалин кар’єрним способом (промислова розробка родовищ), а саме 
граніту, торфу, піску, глини легкоплавкої та суглинку, мігматиту, кристалічного 
сланцю, підземних мінеральних вод, кам’яного вугілля, германію, крейди, 
аргіліту, алевроліту, гіпсу та інших, на земельних ділянках лісогосподарського 
призначення, доцільним є виключно вилучення таких земельних ділянок з 
постійного користування відповідно до вимог земельного законодавства. 
Оскільки після завершення робіт, пов’язаних з видобуванням зазначених 
корисних копалин, рекультивація відбуватиметься шляхом заводнення, 
підтоплення, заболочення, вторинного засолення, висушення, зсувів, 
ущільнення, закислення, тощо, тобто, повернення земельної ділянки у 
попередній стан є неможливим.
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